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Egyesíteni a polgári frontszakaszokat, | 
A miniszterelnök hódmezővásárhelyi beszá-

moló beszedeben megszívlelésre méltó intelmet 
intézett a polgári társadalomhoz. Szavai különös- 1 

kép szóltak a magyar fővárosnak, melynek kép- \ 
viseletében a pártok elosztódása és egymással 
való szembeállása a polgári gondolat egységé 
nek rovására megy. 

Az utolsó választásokon még nem vettek 
részt a szociáldemokraták és így kizárólag aj 
polgári irányzatok kerültek egymással szembe.: 
Ebből önként állott elő egy olyan harc, mely, 
az erők szétforgácsolását, a céltudatosságnak 
egyoldalú szempontok alá való rendelését és a 
polgári front önvédelmére kiépítendő tömörülést 
gyengítette. Az ellenfél momentán nem jelentke-1 
zett a láthatáron s igy a közös küzdelemre hi-j 
vatott bajtársak : a poigári érdekek pártalakulaiai 
egymásnak estek, és azóta szakadatlanul az ani-
mozitásnak sanda szemével néznek egymás felé. 
Most azonban egy uj helyzet elkövetkezése meg-
fontolásra késztet. Ha igy, mint eddig egymás-
sal szemben türelmetlenül, egymás hazafias kész-
ségét kétségbevonva és önzetlen polgári munká-
ját elvitatva indulnak erőikkel a választási küz-
delembe a polgári pártok, könnyen megeshetik, 
hogy a szétforgácsolt polgári erők elővigyázat-
lanságát taktikai ügyesseggel a maga javára for-
dítja a szervezettebb, előretörő szociáldemokrata 
irányzat. A miniszterelnök figyelmeztetése a leg-
jobb időben jött. A polgárság különféle irányai-
nak vezetői azonban siettek elébevágni a higgadt 
megfontolásnak és máris visszautasították az 
egymással val<5 kibékülésnek lehetőségét. A ke-
resztény községi párt oldalán zokonvették azt a 
megállapítást, hogy többségük egy konjunkturális 
helyzet revén keletkezett és félremagyarázva, el-
ferdítve szeretnék a helyzeti előnyt megjelölő 
minősítést átvinni magára a keresztény gondo-
latra, mintha annak mesterséges lejáratását, vagy 
nyilt lebecsülését szándékolta volna egy szavá-
val is a miniszterelnök. 

Enyhén szólva az indulat hevének elvakult-
sága engedhet csak meg a keresztény fővárosi 
többség részéről ilyen félremagyarázást magának, 
pedig inkább igazat kellene adníok annak a 
megállapításnak, mely a mult választás előnyös 
helyzetét kedvező konjunktúrának nevezte azzal 
a célzattal, hogy ilyen kedvező konjunktúrát kell 
a polgárságnak ismét teremteni a maga részére, 
ha nem akarja, hogy föléje kerekedjék a destruk-
ció és nyakára üljön más polgári ellenfele helyett 
egy harmadik ellenfél, mely a polgári gondo-
lattal szemben már nem is ellenfél, hanem bizo-
nyos mértékig ellenség is. A polgárság liberális 
oldalának pedig, mely annyit szónokol a gyűlö-
letnek a lelkekből való kiirtásáról, nem szabad 
önmagára rácáfolni azzal, hogy gyűlölködő meg 
nem békülést jelent ki ellenfelevel a keresztény 
gazdasági párttal szemben. 

Egy az igazság, melynek érvényesülnie kell 

a fővárosban és a vidéken egyaránt, hogy nem 

szabad kirekeszteni a hazafias célért külön uta-

kon járó polgári irányzatoknak egyetlen olyan 

tagját seni, mely az országért, a nemzetért tenni, 

munkálkodni akar. Viszont, amilyen mértékben 

köteles megértés kell, hogy vezesse egymás iránt 

a polgári elemeket, olyan mértékben kell a pol-

gári társadalom öntudatának felismernie azt a 

veszélyt, mely egy nemzeti eszmét megtagadó 

irányzat felől növekvő tempóban közeledik s a 

polgári társadalmat ismét szervezetlenül találja. 

jR kőszegi járás kikerekitése. 
A „Vasvármegye" szombathelyi napilappal 

annak idején elég élénk polémiát folytattunk le, 
midőn a kőszegi járásnak nagyon is kis közigaz-
gatási területre való összezsugorodását tisztán 
csak k ö z i g a z g a t á s i szempontból az ob-' 
jektive gondolkodók szerint olyképen találták 
megoldandónak, hogy a tulnagy szombathelyi, 
járásnak a kőszegihez közeleső községeit ehhez 
csatolják. Hogy gazdaságilag a ?zóba jöhető köz-
ségek helyzete miként alakul azt, nem érintettük. 
Valószínűleg — mint akkor is irtuk — ugy ala-
kulna a helyzet, hogy gazdaságilag éppen csak 
annyit vonna el Szombathelytől, amennyi köz-
igazgatási eset erre alkalmat ad Köztudott, hogy 
ez sokat nem jelent. Közigazgatásilag azonban a 
szombathelyi szolgabiróság tehermentesítése,annak 
összes megmaradó, még mindig eleg sok közsé-
gének javára szolgálna. A járások kikerekitésénel 
ez a f ő d o l o g . De persze Szombathely még azt 
az esetleg néhány százaléknyi gazdasági előnyt 
is irigyli Kőszegtől, ami ebből esetleg annak ja-
vára eshetne. Igy volt ez mindig mióta a megyé-
hez csatoltak. Szombathely érdeke mindenek előtt! 
Hogy Kőszeget súlyos veszteség erte az elcsato-
lással, hogy ezt egy parányi előnnyel ellensúlyoz-
zák, mi az Szombathelynek? mi az a vármegyé-
nek VHekuba! Most meg azt látjuk a „Vasvár-
meg>e" szombathelyi napilapnak penteki számá-
ban, hogy a főszerkesztőnek egykori egyik leg-
hangosabb vidéki ellenkortese pont a megyei 
értekezlet napján kap helyet az ellenünk való 
propagandára.Feltételezzük:ez csak „afőszerkesztő 
távollétében" eshetett meg. Helyettese dehogy 
gondolt arra, hogy Kőszeg is még — Vasvár-
megyéhez tartozik. Hát jól van igy is. — Tehát 
„szolgabirósági kirendeltség" a mentő .tnixtum 
compositum". Nagyszerű! Ettől majd megjavulnak 
a kőszegi utak Ettől enyhül a szombathelyi szol-
gabiróság túlterheltsége. Ettől nyeri elveszett ka-
lapácsának a nyelét Kőszeg városa. Mi mindent 
nem kelepel a molnár, ha malma üresen jár! 
Mégis csak igaza van Kincs Istvánnak mikor azt 
hirdeti: el a vármegyétől! Mégis csak folytatni 
kellene a polgármesternek a Sopronnal való tár-
gyalásokat. Egy 38 kilométer távolságú városnak 
érdekei még sem ütköznek bele minden alkalom-
mal a szomszéd város érdekeibe. — E közhan-
gulaton ugylátszik enyhíteni akar a pénteki megyei 
értekezlet. Ez azon javaslatot terjeszti a megye-
gvülés elé, hogy Nagygencs, Gyöngyösapáti és 
Perenye községek, kényelmes vasúti összekötte-
tésük lévén, a kőszegi járáshoz csatoltassanak 
Ferenye előbb is idetartozott. Uj csatolás tehát 
a terjedelmes Gencs és a kicsi Apáti — kien-
gesztelési falatnak. Elég sovány a veszteséghez 
kepest és eleg kevés a közigazgatási érdek teljes 
érvényesüléséhez. De hátha még ezt a kis falatot 
is elnyeli a megye közgyűlése? Legyünk elké-
szülve — a legrosszabbra! 

Más oldalrol kaptuk a következő sorokat: 
A „jó öreg — Vasvármegye" — homlokán a „mi" 

nemzetgyűlési kepviselönk nevével ! — pénteki szama 
ismét egy kis csemegével kedveskedett nekünk, hü olva-
sóinak és választóinak: kőszegieknek, amely kedvessegét 
— mint engedelmes, jó és hálás gyermekekhez i l l ik! — 
nem hagyhatjuk köszönő szó nélkül 

A kőszegi járás kiegészítése tárgyában - az orrunk 
előtt elvonuló országhatárral megnyomorított keserves 
jelenünk legfájóbb kérdése! — egy a ktrdés e» a vas-
megyei utak „alapos ismerője" alapos ismeretével meR-
oldja ezt a mi gordiusi csomónkat , felállítja előttünk, 
szemünk láttára a Columbus tojását s íme mi ámulva 
látjuk a csodát és a túláradó boldogságtól elragadtatva 
teletüdővel kiáltjuk, hogv heuréka, — megvan, ami gyöt-
relmes mindennapunk legnagyobb problémája, amibe 
minket Trianon tasritott, ime mego ldódo t t ! S mi az a 

csodaszer — ha kérdi valaki kíváncsian, az csak kacsint-
son kissé bele a mi „jó öregünk* penteki számába. Ott 
egy a viszonyok alapos ismerője megmondja , emigyen 
„a nem rentábilis állapot főszolgabíróval , járásorvossal 
és megyehuszárral Kőszegen megszünte tendő ; helyébe 
jöj jön egy eddin szokatlan expediens: egy kirendeltség 
(ugy alá fürdőbiztos, de azt kérjük, hogy a mi Laurin-
Kerunk legyen!) továbbá es — n u n c animis opus. Aenea, 
nunc pectore firmo - Kőszeg javítsa a törvényhatóság 
utakat, mert az mégis csak gyalázat, hogy a törvényha-
tósági utak Kőszeg város felé olyan iinpertinensül rosszak." 
Ugye milyen végtelenül egyszerű ! 

Hogv ezt az „eddig szokatlan expedienst" a mi 
képviselünk lapja, persze e^y kis szemforgatással, „le-
hozta" , azon mi jámbor valasztói kőszegiek egy cseppet 
sem csodálkozunk N e m ! Mi, akik egy-két emberöl tő 
előtt egy kerületi táblát mondottunk büszkén a magunké-
nak négy volt akkor ilyen egész Magyarországon !1, mi 
megszoktuk, hogy a mi jó öregünk kegyesen egy könnyed 
kézmozdulattal beutal bennünket a szombathelyi u. n. 
„főhivatalba". Kinézerek — minek azoknak járási főszof-
gabiróság ! Sőt mi már a7<*i sem csodálkoznánk, ha egy 
szép napon arra ébrednénk, hogy a viszonyok egy másik 
alapos ismerője ugyancsak a mi jó öregünkben azt aján-
laná, hogy szüntettessék meg nálunk egy másik nem 
„rentábilis ál lapot" — a kir. járásbíróság s tartson helyette 
a szombathelyi kir. járásbíróság — mint persze predesz-
tinált főhivatal ! — alá üerichtstage — Kőszegen törvény-
napokat Mi, akik a határszélen allva Magyarország meg-
csonkítását testünkön érezve ökölbe szorított kézzet 
nézzük, hogy előbb az ellenség, most meg a „jó bará t " , 
hogy húzza ki lábunk alól a talajt, mi akiket először az 
ellenség kólintott fejbe, most pedig, mikor elaléltságunk-
ból feltápászkodni akarnánk, hátulról a jó barátaink dö-
gönyöznek a fejünkön, hogy meg ne sántoljunk — mi inac 
nem tudunk csodá lkozn i ! Ézert azon sem csodálkozunk, 
hogy a cikkíró es képviselőnk, akik az országos politi-
kában homlokegyenest ellenkező nézetet vallottak a ma-
gukénak, ebben a mi szűkebb hazánkat érintő kérdésben 
annyira egy húron pendülnek, hogy a mi kepviselőnk 
lapjában éppen a cikkíró urat erte az a megtiszleltetés. 
hogy cikke egy kis szemforgatással a cikk tendenciaja 
nem fedi feltétlenül (!) a s/.erkesztőség álláspontját) „le-
hozatott" ! 

Belátjuk annak igazságát is. amit az alapos isme-
rettel bíró es lehozott cikkíró ur mond, hogy betegek 
vagyunk. Beteg szegeny hazánk, sőt nagyon beteg, mert 
könnyelműen felejti „a história est magistra vitae" igaz-
sagát és lassan elsorvadni engedi egyik e lőbb életerős 
végvárát; beteg a mi jó öreg megyenk, amelyben egy-két 
törpe óriás kényelemdiktálta szava meghallgatásra talál, 
míg egy város közönségéé a pusztába vesz ; betegek 
vagyunk — beismerjük szemlesútve — mi jó magunk is, 
akik pro more patrie — két balkézzel mindig elszalasz-
tottuk a városunk felvirágoztatására k íná lkozó alkalmat, 
sőt -- de ezt csak az igazság kedvéért kívánjuk leszö-
gezni — nagyolt beteg az is, aki egy betegség folytán 
lesovámodva , ahelyett, hogy orvoshoz menne, aki meg-
gyógyítja, szabóhoz fut, aki a ruháját megszük i t i ! 

Hát igen: betegek és lesoványodottak vagyunk. 
Beismerjük, minek szépítsük a dolgot. Pedig e lőbb szép 
kövérkék voltunk, nem is egézségtelen felfujt kövérség-
gel — mint egy-két jó szomszédunk — hanem jó erós. 
acélos izomzatta l ! Ellenben annyire betegek, mint a c ikkíró 
és a jó öreg gondolja, mégsem vagyunk ! Lesoványodtunk 
s ennek folytán lelóg sovány testünkről a kabátunk, amin r 

azt a cikkíró igen helyesen megál lap í t ja ; de a jó taná-
csából , hogy a régi gúnyánkat beteg lesoványodott tes-
tünkre megszükittessük, mégsem kérünk! Nem — cikkíró 
és jó öreg ur ! Mi lesoványodtunk, de élni akarunk ! Értse 
meg, — élni akarunk fanatikus élniakarással ! Sőt — kép-
zelje a szemtelenségünket — hizó kúrát készülünk venni 
—' és mert, amint maguk is megállapít ják, nem passzol 
a régi gúnyánk, veszünk magunknak — megpukkadhat 
akár az irigységtől minden jó szomszédunk ! — u j a t : 
szebbet és jobba t ! Egy kinézet. 

HIRDETMÉNYEK. 
3721—1924. szám. A melegebb időnek be-

álltává elrendelem, hogy a járdák naponta 
legalább egyszer fellocsoltaimnak ; a járdák le-
söpörtessenek ; a söpréRt mindéi? cs»k a locso-
lás után szabad eszközölni. Felhívom a háztu* 
lajdonosok figyelmét ezen rendelet pontos tel -
jesitésére. 

2765—1924. szám. — Közhírré teazem, 
hogy & városban elhelyezett 25 drb. uj vároat 
pad hirdetés céljaira kibérelhető. E?y-egy pad 
6 drb. felső lécből áll és ««v-egy ilyen léc 
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2. Kőszeg éa Vidéke. 1924. május 18. 

szolgálhat reklám céljaira. A reklámot. ilíet^íec 
hirdetési ajánlattevő iHrtozik ráfeetetni a padra. 
A hirdetési térlet tartama a nnptáii év végéig 
Mól. Ajánlatok Kőszeg város polgármesteri 
hivatalához adandók be ez év junius 15 ig. 

3777-1924 szám. Közhírré létetik, hogy 
f. évi n íjus hó 22 én csűtírtökőn d. e. 10 órai 
kezdettel loO ralás kemény ágtü*ifa kerül nyil-
vános szóbeli árverésen eladásra. Árverés helye : 

Ó I I A Z. 

3776—1924 szám. Közhírré tétetik, hogy 
f. év május hú 20 án kedden Kőszeg szab. kir. 
város felsőerdejének „Talár--dűlőjében 8(0 drb. 
töJgyszerla, nngyiészt ktrtláb keiül nyilvános 
szóbeli árverésen eladásra. Árverés kezdete fél 
10 órakor délelőit. 

3776—1924 s;ám. Közhírré tétetik, hogy 
f. év május hó 19-fn d. e. fél 10 órai kezdettel 
Kőszeg szab. kir város Alsóerdejében 169 rakás 
ágtpziia kerül nyilvános szóbeli árverésen ela 
dásra. Árverésre gyülekezés Kőszeg és Horvát-
zsidfiry határán lekvó Máriaszobor előtt, a csep-
regi oiszáguton. 

2462—1924 szám- Közhírré teszem, hogy 
f. bo iNan, azaz vasárnap d. u 3 órakor a 
Várom ujor tűzoltó-őrbe yiségében himlő elleni 
öltések tszközölteintk. Megjelenni kötelesek 
azok, alik másodszor oltandók be. (10 evesek). 
LIŐSZÜ oltandtk (csecsemők) í. hó 25-én oltat-
nak be 

Jambrits La)0* polgíiir.esit:. 

A belüpjmir iszt» rium az alíidavit ot' sup-
port koteltző bemutatását a napykoiu kivéin-
tíorlokia is kiterjesztette. A rendelet a kiván-
dorolni 6zái.tíikozo éidekeil védi, amennyiben 
ezen nyilatkozatban tz anerikálan élő rokonai 
illetve iímirősti kötelezik magukat arra, hogy 
a kiváidir.ot, ha olt munkáboz nem jutna, ma 
guk topják eltúrtam Ha ez«n „altidavil of sup 
port" 1924. ju.iu-. 1 után á;litniik ki, csak ugy 
ervónyts, ba azi az Egyesült Allanokban levő 
illettkes konzulunk hitelesíti. Minthogy pt-dig 
a nyilatkozat hitelesítése a kvótatőrvényben 
megengedett nenryisegbm történik, feltehető, 
hogy az ily t n hitelesített „affiduvit of soppert" 
t tl lendeikeztk ».z an erikai vízumul is elnyer-
hetik es tényleg bebocsattatnak. 

Rendőrkapitányság. 

Ipartestületi közlemények. 

Énemen, a? ipirosokui, bogy az ipartes-
tület utjón, nagybani napi áton a következő 
aiuk undeihettk, u. aj. Látatlani cemeni, nits/, 
cserép, iék.l>\ gipsz, stukkaturnad, kátrány, ka' 
rany ftde Uemeste, vas, sz» g, festék, lack is 
kence, rtz^alie, ólomazag, esépiőszen. cséplő-
benzin es jelre bum. — bővebb felvilágosítás 
az ipartestületben nyerhető. 

D ö m ö t ö r Gyula ipartestületi elnök. 

U i i t K K . 
A pannonhalmi foapat, l>r. Bárdos Rémig 

csütörtökön két napra városunkba érkezett a 
bencés székház és főgimnázium látogatására. 
Innét tegnap ha Boncéiból Sopronba utazott. 

Athelyezes. Farkas Dániel járási állator-
vost es állategeszségtifcfj i felügyelőt a földtnive 
léftügyi miniszter Tiszaroffra hegyezte át. Jelen 
leg szabadságot élvez. 

Eljegyzes. Kovát* Ferenc karmester elje-
gyezte Jahn Emíliát Kőszegen. 

Meghalt dr. Hegedűs János tiszti főügyész. 
A nagyalfoldröl került ide Kőszeyre, közel egy 
negyedszázaddal ezelőtt, hol ügyvédi irodUnyi 
tott és 1901 október havában választotta meg 
Kőezeg város tiszti főügyésznek. Eddő óta töl-
tötte be ezen vezető állást Kőszeg szab. kir. 
városnál. Mint tisztviselő igen értékes szolga 
latot leljesitett a város részere, mert ő készitette 
a villamosüzem szerződéseit, az aszfultburkolási 
szerződést ós különösen büszke volt a villamos 
szerződésére, mert mint sokszor mondogatta, 
ilyen előnyös szerződéut egyik varos sem kötött 
és azért is legolcsóbb Kőszegen a villamos áram. 
A közgyűléseken mindig ő volt a villamos ügy 
nek a referense és ebben tényleg szinte nélkü 
iöchetetlen volt. Való, hogy mint jogász igazán 
mély gondolkozású és alapos tudásu ember volt 

és ez megnyilvánult tisztviselői ténykedőében 
is, nemcsak ügyvédi ügyködésében, melyben 
ugyancsak jelentős klientúrája volt. Tevékeny 
részt vett a város társadalmi életiben is. Sze-
ri pet vitt a katholikus hitközség megszervezé-
sében és megalapításában és az utóbbi időben 
sokat tevékenykedett a Polgári Kaszinó fenn-
maradása érdekében is. Egyébként türelmes, 
békés természetű egyéniségével igazán sok ba 
rátot és tisztelőt szerzett magának, kik mosí 
mélységesen fájlalják váratlanul történt elhuny-
tát. A különben életerős 54 éve6 embert néhány 
évvel ezelőtt valamilyen gyomorbaj támadta 
meg, mire hiába keresett orvoslást, mert nem 
tud'ak rajta segiíer.iés buja annyira megviselte, 
hogy az utóbbi időben már szinte nehezére esett 
a járás-kelés is. Még mull vasárnap résztvett 
a katholikus hitközség közgyűlésén is, hf'fön 
azonban hirtelen erőteijes rosszullét fogta el és 
alig 24 órai kínos szenvedés u'án örök álomra 
hui yta le szemét. Özvegyet és háiom gyermeket 
hagyott hátra, kiknek gyászában őszintén osz-
tozik nemcsak Kőszeg szab. kir. város tisztikara 
és képviselőtestülete, hanem a város egész kö 
zönsege is. Hévy Kálmán m. kir. tábornok, a 
Ludovika akadémia parancsnoka sógorát gyá 
szolja az elhunytban, kinek temetése esutöitö 
kön délután folyt le óriási részvét melleit. 

Gergelyffy Ferenc eiredes Budapesten a 
katonai kerb.izbaii e hó 10 én sokheti gyengéi 
kedés uíán 51 éves koiában elhunyt. Olt te 
mették el a farkasréti temetőben. Hamar kö 
vette első i ejct, szüle'ett Unger Micit, ki mint-
egy három évvel ezelőtt halt meg. Végtelen 
fájdalom tölti el efrész társadalmunkat a koz 
szeretetben állott Gergely lly-csaád szomorú 
tratédiaja. Az eihunyt «zr dts számos kis gyer 
me kenek ket éve uj unj át vezetett be a csa 
Iádba, a nemeslel kii Prppel Vilmát, szülőföld-
jének kedves ismerősét és azon boldog bitben 
elt, hogy iiyelénképen hely reallitani sikerült 
a megszokott boidog családi eletet es ime, most 
a sors a c*alád fejét veszítette el es árvái 
újra a jövő súlyos gondjaival teihelten kényte-
lenek küzdeni. Mélységes részvétet kelt ez vá 
rosuokbun mindenütt. Hiszen baduagy kora óta 
itt éil a daliás katona városunkban. Kiváló 
tulajdonságaival egyarant szerették rokonai, 
bajtarsai es polgártársai. Mil.or a háború okozta 
mlyos m* gsebf>ü ésétöl s. erencsésen felgyó 
gyúlt, minden nap örömmel láttuk az o egé<z 
st i?es hatalmas termetű rokonszenve^ alakját. 
Ki bit ti: voiia, hogy oy hamar kell tőle örökre 
bucsuznuuk! — Vigasztalja hátramaradottjait 
az osztatlan szere'et és részvét megnyilvánulása. 
A Gergely Ily—L: gr r—S'úr—Bolyky családok 
gyászoljak a korán elhunytat. 

Halilozas H ÍT r J< zsef borbélymester 
hosszú betegeskedés után 44 éves korában •'[ 
hunyt. Özvigyet es négy gyermeket hagyott 
hatra. Apja i n agybá ty j a is, ugyanezen mes-
terségei tizük, ugy it iIvoti korban haltak el. A 
most elhunyt igen buzgó tagja volt az ipartes-
tületnek és az. önkéntes tii: oltóknak. Temetése 
pénteken délután volt a Kőszegi Takarékpénz-
tár főtéri házából. Nagyszámú gyászközönség, 
a tiizoltok és iparosok testületei kisérték utuis ) 
útjára. 

Jubileumi vallasos est. Ma délután 5 órakor 
tartják meg az evtngelikus templomban az 
énekeskönyv 400 éves jubileumát ety vallásos 
est keretében. A műsor igen érelekesen van 
összeállítva. Bevezető ének és ima után a tem 
plomi énekkar Sileher: Lob (rottes oimii motett-
jé* énekli, Bilikó L tjos lelkész felolvis »Kt 
tart német nyelvért az énekeskönyv keletkezé-
séről és egy alkwlmi zenekar L»oncavallonak 
Andantéját fogj i játszani. Az önkéntes oflF-ir-
torium a kerület én^keskönyvi alapjának s/ól. 

A kőszegi jaras kikerekitese ügyében pén-
teken értekezletet lartott az e célra kiküldött 
bizottság. Kőszeg város részéről a polgármester 
vett részt. A bizottság hosszabb vitta után ab-
ban állapodott meg, hogy a hétfői megyegyü-
lésnek azt a javaslatot terjeszti eiő, hogy Nagy-
tjenes és Gyöngyösapáti valamint a már előbb 
is a kőszegi járáshoz tartózó't Perenye a kő-
szegi járáshoz csatollassék, vagyis a nagygencsi 
körjegyzőség. Kőszeg város közönsége feszült 
érdeklődéssel várja a vármegye döntését. 

Z*tzlé«z«ntelett tart e hó 25 én a nagy-
és kispösei tüzoltó-egyesülöt táncmulatság ke-
retében. 

A városi tiszti főügyészi állas ba töltésé körül 
megindultak máris a kombinációk. Azért illeté-
kes beiyre fordultunk információért, magához a 
polgármesterhez, ki a következőket mondta el 
nekünk: Az elhalálozás folytán üresedésbe jött 
tiszti főügyészi állást a város egyelőre nem szán-
dékozik batölteni, még ideiglenes helyettesítés 
utján sem, mert a főügyész ügydarabj.iit elin 
tézik a főtisztviselők, az esetleges peres ügyöket 
pt'dig a városi jogügyi bizottság egyik űgyvéd-
tagjunak osztja ki a polgármester. Az állást 
véglegesen most úgysem lehelne a fentálló ren-
delkezések szerint betölteni, azért bekell várni 
a közigazgatá-i reformmal kapcsolatosan meg-
hozandó nj városi törvényt, mely egy ben a vá-
rosi tisztujitásokról is intézkedni fog, mi tudva-
levőleg legközelebb a parlament ele kerül tár-
gyalásra. 

Ui gozfecskendöt vesz a Tűzoltüegylet. A 
Kősze-ki Tűzöltóegylet kb. 12 évvel ezelőtt vá-
sárolt tlipu^u motorfecskendője teljesen hasz-
navehetetlenné vált. Ha a vizzel homokot, vagy 
akárcsak egy kis iszapot felszívott, a szivattyú 
azonnal felmondta a szolgálatot. Reparálása l ' / j 
r;:iilio K-ba kerülne, azonban — garanlia nél-
kül. Az egyK t f. hó 16 án tartott választmányi 
ülésén elhatározta, hogy a motorszivattyut el-
adja s helyébe egy kisebb tipusu gőzmotort 
vesz. Az ügylet lebonyolítási ra gróf Erdődy 
Tamás b. tűzoltóparancsnokot küldték ki, ki e 
eélbol a jövő hét elején Budapestre utazik. 

Ruhát es cipót küldött Va« József dr. nép-
jóléti miniszter K/s/eg város Ínséges lakói ré-
szére a polgármester kezeihez kiosztás végett. 
A kü demmy áll 20 munkásruhából, 20 gyer-
nekruhabrl, bü pár gyermekcipőből, 25 pár 
munkásbakancsból. b'elhivja a miniszter a város 
polgármesterét, hogy a ruházati cikkek szét-
OSZIAPM áí özv. Jenny Béláné közreműködését 
is vegye igénybe. Megemlítjük ugyanis, hogy a 
küldemény érdekében özv. Jennyné és Lingauer 
Albin nemzetgyűlési képviselő fáradoztak ered-
ményes* n. 

25 darab uj padot állított fel az utcákban 
a város. A pidok igen ízlésesek és első pilla 
natra me^nyerlét a közönség tetszését. Remél 
jük, hogy a nagyközönség oltalmába veszi a 
padokat és a ret dőrsóg is éber szemmel ügyel 
reájuk. A po'gármester most hirdetményt bo-
c- iji ki é^ hirdetések céljaira bérbeadja a pa-
dok t. A hird tmé'yt a mai szamunk h >zza a 
városi ű^yeK rovatában. Az eszme igen élelmes 
és mint halljuk, vannak is már helyi hirdetők. 
A befolyó jövedelemből további padok készülnek. 

Varmegye* kozi.yülus. Holnap Szomb ithe-
lyen a szokasus havi vármegyei közgyűlés lesz 
megtartva. ' 

A hadirokkantak és ht.diözvegyt k tagsági 
igazolványaikat vegyék át Török János rokkant 
fómegbizottnal, Deák Ferenc utca 6. sz. nlatt. 

Hivatabnegszüntetes. A népjóléti miniszter 
a szombathely keruie'i lakásügyi miniszteri biz-
tosság >t megszüntette és azt a győri kerület-
hez e-, iioltjt át. A föidmivelésügyi miniszter a 
szombathelyi és szentgotthárdi erdőgondnok-
sá.oi megszüntette. 

A villanyfelep megkeresésére figyelmeztet-
jük az áram fogy asz tó közönséget, hogy ha laká-
sukban meszeltetnek vagy festetnek, a saját 
érdekükbea óvakodjanek a villimos vezetékek 
b^mázolásától, mert a vezeték szigetelő gummi 
afiyag.^ már kemény és repedezett és a rá-
mázolt nedves mész os festék először is marja 
az anyagot, másodszor pedig az összesodort ve-
zetékben könnyen rövidzárlatot vagy áramleve-
zetést id>z elő a falba. Ha a vezetékek kikerü-
lése a meszeles vagy festés alkalmával nem 
lehetséges, akkor sokkal olcsóbb a vezetéknek 
ideiglenes eltávolítása és ujrafelszerelése, mint 
romlott vezetékeknek ujjal való pótlása. Ezt 
jegyezze meg magának minden áramfogyasztó. 

100 liter tejet kobozott el a városi tiszti 
orvos mu!t kedden a kőszegftlvi tajszállitóktól, 
mert 50 - 60 % os víztartalma volt. A lelkiis-
meretlen lejhamisitókat alaposan meg kellene 
büntetni. Hogyne fizetné ki magát ma tejet 
hamisítani, mikor 1 liter vizet 5000 koronáért 
lehet értékesíteni. 

E g e r e t , patkányt 
biztosan kiirt a 

világhírű szabadalmazott Radikál irtóanyaggal. 
Egy adag 3500 korona. Standard laboratórium. 
Budipest IV., Kossuth Lnjos utca 14. 



A hegyekben sétálók és kirárdnlok panasz-
kodjak, hogy az utakon sehol egy ép, használ-
ható pad n'i cser, ahová le lehetne ülni, az a 
néhány pndm»uadvány hasznavehetetlen állapot-
ban van. A város turista és szépitő egyesülete 
ezt a hiányt mt'g a nyaialási idény megkezdése 
előtt legalább részben pótolhatná, termószetcsí-n 
esak a legegyszerűbb nyeis t'aalkotmányokkal, 
nurt a közönség alsóbb osztályában vannak oly 
egyének is, akik nem tudják azt nézni, hogy 
uz erdőben egy szép és egfszsígts pud díszeleg, 
azt n.uszáj dalulokra szedni vagy Össze-vissza 
faragcsálni. Ilisz úgyis csak ez az oka annak, 
heg) nincs pud, — mert előbb volt eleg. 

Egyénítie nem lesz gabonaforga'mi adó. A 
szanálási tervezet eredetileg a gabonakereske-
delmet is forgalmi adózási fec telezettség alá he-
l)czte. Az tidtkképviseleiek közbenjárása foly-
tan azután Korányi pénzügyminiszter egyelőre 
eláll a gabunaforgalmiíidó életbeléptetésétől, a 
melyhez azonban viasza kellene térnie, ha 
állami szükségek másként kielégnhetők nem 
lennének. 

TulbuzflO utirester. Hani István mészáros 
és hentes e héten Horvátzsidányból Néiretzsi-
dái}ba hajtván, útközben egy ismeretlen egyén 
mtgaihurt. szclitotia fel es követelte, hogy 
tisztítsa le kocsikerekeiről a sarat. Mivel Huni 
nem állott meg kccsijával és az uUnestu- ki 
vénságat nem teljesítette, az Hai.it feljelentette. 
\ uicszinuieg meg fogják dicsérni a tulbuzgó 
utmestert. 

A vairhivata ban a vasúti állomóson két 
uj és liah'l vámtiszt működik. Még nem volt 
pikaluunk őket sz« méhesen meiíisrocrni, de 
maris hallunk róluk panaszokat. K héten egy 
boly bi.li kereskedővel, ki áruját akarta elvámol-
tatni, oly durva és rideg m« don bántak el, hogy 
színit; filhaboritó. Ugj álszik, nincsenek meg 
tisztában azzal, hog\ Kőszeg város és nem falu 
es egy jo lb érzésű, intelligens közönséggel ál 
lat.ah sztinlen, valamint hogy nem a közönség 
all az. ö rendelkezésükre, hantm fordítva. Talán 
akad majd valaki, aki őket erről kellően „fel-
világosítja-. 

A Kőszegi Atalanos Temetkezesi Segély 
egyesület értesíti a tagoKat, hoyy Hitler .József 
tag elhalálozása folytan a segélydiiak május 
ho 18 an délután 2 orafcor fizetc dők be az 
ipariestuitt hivat.los helyise^eben. Uj ta«ok 
felvétele ugyanakkor délután 5 or.iig esz-
közöltetik. 

Május 25-en megdrágul a vasul A MÁV 
vezetősége május 2ö én lineáris tarifaerm lést to^ 
életbt léptetni. A százalékos arány, mellyel a 
személyi ős az. arutarifát fel fogják emelni, még 
nincsen megállapítva. 

A harmmcóléven aluli Írástudatlanok az is-
kolán kivüti népokiatáhról szóló törvényjavaslat 
értelmében kötelesek lesznek :aüfolyamokat Iá 
togatni. 

Megtamadott m«20Ör. Bodonits György (J4 
éves nagycsömötei mezőőrt szóig ilatának lelje-
sitese közben Stampf Gyula kőműves bottal 
ugy fejbe ütötte, hogy azon 16 napig gyógyuló 
testi sertést követett el. Stampfol feljelentették 
a kőszegi járásbíróságnál. 

Elveszett egy dupla fedelű ezüst óra f. hó 
8 án este a városban a főtér körül. A becsüle-
tes megtaláló vairy nyomravezető az óra meg-
kerülése esetén 100Ö00 K jutalomba részesül. 
Cim a kiadóhivatalban. 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hétről. S z ü 
l e t é s e k : Kopfstein Mór— Vogl Irma: Alfréd 
izr. H á z a s s á g : Stibecker Karoly—Schatzl 
Mária. H a l á l o z á s o k : Markovi's János 4 hó 
bélhurut. Görbiis Lajos 47 év tüdőgyulladás. 
Höffer József 44 óv tűdővész. I)r Hegedűs Já-
nos 53 év, gyomorrák. 

A Kcszegi „Hangya" Fogyasztási es Krte-1 
kesiló Szövetkezet 1924. évi május hó 25 én' 
délután 4 órakor a főgimnázium nagytermében 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a" tagok az 
alapszabályok 24. ^ a értelmében meghívatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tayok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, ugy a 
közgyűlés 1924. évi junius hó 1 én fog meg 

I tartatni, mely tekintet nélkül a tasok számára 
'határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi űz-1 

•éteridményről szóló jelentések tárgyalása. 2.! 
Zárszámadások megvizsgálása és a lelmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta 

! jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató 
| ság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság válasz 
tása. 7. Uj alnpszabályok alkotása. 8. Netaláni! 
indítványok. 1923. évi december 31-én a tagok I 

I száma 1176 üzletrészeiknek száma pedig 26940 
| volt. A felügyelőbizottsi'ig által megvizsgált évi 

a i mérleg a bol'helyiségben kifüggesztetr-tt és min-
.. denki áital megtekinthető. K/'szcg, 1924 május 

hó 15 én. AZ IGAZGATÓSÁG 

Kommunisták garazdalkodtak a mult héten; 
szerdán éjjel a budapesti személyvonatban;szúr- > 
káltak, a nőket bántalmazták, egy segítségre 
siető csendőrt m< gpofoztak. A brutális al ikokat : 

; akkor engedték ki az internálótáborból. — J> 
! lesz ezentúl egy fegyveres kísérőt melléjük 
; rendelni és őket egy külöo kocsiba zárni, hogy 
' a többi u'azck t yugalma biztosítva legyen. 

Mermi egy milliárd? A béke éveiben mii 
lióról is ritkán be.>zéltek ; ma már mindenn tpos 

' a milliárd emlegetése is. Mennyi egymilliárd"? 
Azzal, hogy azt mondjuk, ezer millió, még nem 
érzékeltettük eléjyé e szám nagyságát. Egy 

(bécsi tudós, akinek usylátszik erre is jutott 
{ideje, az egyik bécsi lapban néhány példaval 
próbálja megértetni a miiiiárd fogalmát. A régi 

iosztrák-magyar háboius e^ykoronasokra min-
denki emieKszik még. Ha egy milliárd ilyen 
egy koronást egymásra fektetnénk, 114 kilomeier 
magasság támadna. I l i az egymilliárd darab 
egykoronást egymás mellé ftíkt«tnő<, az ikjy 
tAmadó szallagga! háromszor körülfoghatnék a 
földet. Ezermillió darab ilyen egykoronás el 
s/.állitására — 1000 tonnáról van szó — három 
tehervonat kellene 30—30 vagonnal. Másik 
példa: Egész Európa lakossága félmilliárd fő-
nél nem több, az egész földé nem több két 
milliárdnál. Harmadik példa: A másodperc az 
idői ek kis része. Egy miliiár inAsodporc körül- i 
belül 32 óv. Ha a percet vesszük, :>kkor mond-
hatjuk, hogv iil számításunk óta (Kris&tus szü-

II letése óta) vagy egy milliárd perc telt. cl. A i 
s/á-nolás egy milliirdig szin'e lehetetlen, lm va-l 
laki egy másodperc aiatt két számot ej'het is 
ki és ha ez a valaki szakadatlanul is szám ilna, 

j 10 évre volna szüksége, amig az egy milliárd-
hoz eljutna. 

Ki a legszebb a kőszegi korzón? A Szín-
házi élet, Ince Sándor lapja orszáuos pályáza- j 

' tot hirdet, hogy olvasóközönsége dön'S'jel: kik 
a korzó szépei? E héten megkezdődik a kőszegi 

iszavazás is, melynek eredménye eldönti m tjd, 
i hogy a kőszegi korzónak ki a királynője. A 
1 szavazás a Színházi Életben közölt szavazóin-1 
pon történik, a győztesek megkapj ík a Szín-
házi Élet művészi kivitelű gyönyörű oklevelét 
A pályázat részletei az e heti Színházi Életben 
olvasható. 

Nyi la tkozat . A Fesztbaum-családdal szemben köve-
tett eljárásomért ezennel bocsánatot kérek. Rónai Frigyes.' 

A joi öltözködő uri es hölgyvilág figyelmebe! 
A F IL IPP kötő de (Szombathely, S éli K u. 6 ) | 
harisnyái és zoknii a legértékesebb anyagból, 
saját mühelyeben készülnek. Előnyük, hogy saját 
anyagukból mindig fejelhetők és javith itók, így 
nem kell velük otthon vesződni. Az árak a mai 
drágasági viszonyokhoz mérve előnyösek, min 
denesetre olcsóbbak, mint bárhol másutt. Tessék 
róla személyesan meggyőződni. 

Megírjak a falvak törtenetet. Gazdikőrök-
ben mozgalom indult meg, amelynek az a célja, 
hogy megitassak az egyes falvak történetéi. A 
mozgalom kezdeményezői arra hivatkoznak, hogy 
az elmúlt évtizedekben az illetékes körök igen 
kevés gondot fordítottak a falu megismerésére 
és ez az oka annak, hogy sokan félreismerték 
a falu jelentőségét. I)e szükségesnek tartják a 
községleirásokat azért is, hogy ezekből meglás-
sák és esetleg orvosolni tudják a falu társadalmi 
és gazdasági életében esetleg mutatkozó bajokat. 
Hogy a mozgalom minél szélesebb kereteket 
öltsör, a Falu^zövetség több arany és ezüst-
érmet ós 200 000 koronás pályadijat tűzött ki 
a Ieyjobb falutorténeimi munkák megiróinak. 
Értesülésünk szerint kuiönöscn >ok falusi tauitó 
vállalkozott aria, hoizy működési helyének gaz-
dasági, kulturális és tarsadalmi viszonyait egy 
terjed 'lmesebb monogr.ifi ibau összeállíts». 

Talalt targyak : egy drb. kapukulcs. Igazolt 
tulajdonos átveheti a rendőrségen. 

* l * < » I f i l 

\ag ;ykan Í 7 .Mn i / r i i i . y i - K ö ( x f g i S E S í j l . 

A mult vasárnapi mérkőzés, legnagyobb meglepe-
tésünkre, a kanizsai csapat győzelmével végződött. A 
KSE csapata legalább 2 góllal volt jobb ellenfelénél és 
csak balszerencséjének köszönhette e vereséget, amihez 
még az is hozzájárult, hogy kot tizenegyest nem tudtak 
értékesíteni, viszont a kanizsaiak tizenegyes révén érték 
el győzelmüket. Schwarz es Spindlbauer helyén tartalék-
kal állott fel a KSE, Schwarz helyén szereplő Hribár 1. 
jól megállotta helyet, de a tréning nélkül szereplő kapus 
két védhető gölt engedett be, azonban ezt nem Írhatjuk 
az ő rovására, inkább a baloldali vedelem volt ennek 
előidézője. A mérkőzés elJg heves tempóval kezdődött 
s mindjárt a kezdetén a Zrínyi 1 l-est vét, azonban ezt 
l 'ojdesz kapu mellé lövi. Ezután a KSH erős tempót 
diktált és 35. percben Nóvák 1 révén megszerezte a ve-
zetést, de a kanizsaiak a 40. percben jobbösszekötőjük 
révén kiegyenlítettek. Fé l idő : 1:1 . A második félidő első 
felében a kanizsaiak támadtak többet s a KSE védelem 
hibájából 1 l-est érnek el, melyet értékesítettek (2 1.) 
Ezután a mérkőzés végéig a KSE uralta a mezőnyt, de 
csatáraik mindent tulkombináltak es a labda kapu mellé 
vagy a kapus kezeibe került. A kiegyenlítést is megsze-
rezhették volna egy tizenegyessel, azonban Novak I. a 
kapus kezeibe gurította a labdát s igv a kanizsaiak egy 
igazán „könnyen megszerzett két ponttal" hagyták el a 
játéktérét. — A kanizsai csapatban <t balhaif játéka vált 
ki, a kőszegieknél Hribár I. jobbhalf é» Nóvák I. Riegler 
a meccs elején izomrándulást szenvedett * ez volt az oka 
gyenge szereplésének. Neubrunn bíró (Uyőr) határozottan 
jol bíráskodott s nem vette figyelembe az öt zavarni 
akaró egypár football-kont rnak k jzbesz ilásait sem. 

\ K S I ' , \ n £ y k n t i i / . M t í t i . Szombaton az esti 
vonattal a Kőszegi Sportegylet csapata Nagykanizsára 
utazott, hogy ott ma pihenten álljon ki a mult vasárnap 
itt járt Zrínyi SE ellen, b.ijnoki mérkőzesre. Ismerve a 
kőszegi fiuk kü/.dőképességét, bízunk abban, hogy meg-
mutatják a kanizsaiaknak, hogy ők is tudnak, ha keli, ját 
szani és méltó revánsot vesznek rajtuk. A csapat pitány 
okulva a vasárnapi vereségen, a következő összeállítású 
csapattal indult e l : Spindlbauer. Bl tzovits Meskó, Nó-
vák II.—Kieg'er Mrihárl., Hohecker—Szova —Novak I.— 
Hribar II —behreiner. i artalek: Wáchter, l 'ojdesz. 

A I I . M i t á l y i s ^ _ ^ 
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Celldömölki SE 
Nagykanizsai Zrinyi 
Kőszegi SE 
Soproni Vasutas 
Celldömölki Törekvés 
Körmendi TK 
Szombathelyi TE 
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PYKAM 
biven carnauti-', tTpentindtic & békeoellnél ls 
Jotb minósécften kessűló k'váló tl«atit6 63 kan-

rerviló hatásul biró cipókrém. 

BENES TESIVÉSEE VE3YÉSZETI GYAEA B.T OTCR 

Stern József-
B I I D A F E ^ I 
€ a l w i n - t é r 1 . 

J S é i é » f é r f i r u h a s z ö v e t e k • 

T A § z o n - f m m o s é á r u k 

B Alapíttatott ISOO-ban 

K ő i , f é r f i - é m ^ y e r m e k f e 

Kizárólag első-

rendű minőség-

ben a legelő-

nyösebbárakon 

1924. má jú ; 18- Kőszeg ős Vidéke 3. 



Budapesti valuta-árfolyamok: 

Budapest 0.0060- Takarékkorona 129 

Font Sterling 3S5.80O K, I>ollár 87150 K í 
Schw frank 15400 „ Francia frank 511*0 „ 
Lira 3820 . Sokol 2590 — 
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H i v a t a l o s gabonaarak : dunántuli búza 
320.000 — K. Rozs 321.500 K. Takarmányárpa 
302000 K.i S~>rárpa .'130000 K. Zab 328 000 K. 
Kukorica 2G5.000 K. Korpa 232.000 K. 

Amerikában is ritka 
az olyan nagyszabású és ragyogó tisz-

ta üzem, mint az UHU pótkávégyár, 

ahol a nemesített cikóriagyökeret dol-

gozzák fel, minden kézimunka nélkül, 

a három csillagos UHU kávévá. 

Köbanyai Polgári Serfőző 
es Szent Isttan Tápszerművek Reszv.Tars, 

Házeladás. 
Közhírré teszem, hogy a Tompeck Károly 

és gyermekei tulajdonát képezd Palliseh ucca 
22. számú háj és kert. irodámban f. évi május 
hó 25-én délelőtt fél 11 órakor megtartandó 
önkéntes árverésen el f>g adatni. 

Or Schneller. ügyvéd. 

I atnnacca mon a Kőszegi Bútor és Faipar R.T. Lfliuyűooa llicy telepet, hogy ann.ik elsőrendű 

berendezescröl, teljesitőképességeről es gyártmá-
nyainak kiválóságáról meggyőződést szerezhessen. 

Lakáscsere 

Üzletáthelyezés. 
Tisztelettel értesítem a n. é. közöuséget, 

hogy Várkör 14 szám alatti 

asztalosmuhelyemet Pamer ucca 11 szám ala, 
(Müller Ferenc famegmunkálótelep) heUeztem 
át, ahol továbbra is épületmunkát és bútorokat 
rajz szerint a legizlésesebb és legszolidabb ki 
vitelben készítek. Lakás : Gyöngyös ucca (). 

Tisztelettel Pillisz János aszlalos. 

2 szobás és konyhás la-
kásomat a Deák Ferenc 

uccában elcserélném egy szoba és konyhás la-
kással. Hóvebbet Kossuth Lajos ucca 8 szám 
alatt az üzletben. 

• ^ l o k t r o I t i o s k o p 

• ^ a „ M u l a t ó " n a g y t e r m é b e n 

M ű s o r : Vasá rnap , má j u s 18-án: 

A három nővér 
Dráma 5 felvonásban. A főszerepben MARIA 

JACOB1N1 és AMLETTO NOVELLI 
F a t t y f ü r d ö i d i l l j e . Burleszk 2 felv. 

A Kőszegi Ált. Takarékpénztár r.t. 

2 drb. részvénye eladó. 
Árajánlatokat kér Dr. Degel Sándor ügyved. 

Budapest IV., Veres Pa lné ucca 16. 

Fleischmann-áruház 
Budapest, Károly-kürut 24. 

Felhívja a n. é. vevőközönség figyelmét, 

hogy a minden téren eszlelhetó drágaság 

ellenére kedvező bevásárlások folytan 

minőségileg a legjobbat, árakban a 
legkedvezőbbet tudja nyújtani : 

Gyapjúszövet-osztály: 

Férfi ruhaszövet, tartós minőség . . . 8NIH)<) 
Divat férfikelme 145 tXX) 
Divat férfikelme, legújabb mintákban . 180.0ÜO 
Tavaszi kamgarn öltönykelme . . . . 225.000 
Covercoat cérnavászon, nyári ruhákra . 120 000 
Burret-vászon, prima minőség . . . . 69.000 
Női divatkelme, csikós és kockás. . . 75 000 
Tiszta gyapjú női ruhaszövet, remek 

mintákban 1^5000 
165 Ooo | 
187.000 

Elcserélném egvszoba és konyhád 
szigeluccai lakásomat 

ugyanolyan Iskással n b»>lváro«b.u . — Cirn a 
ki idóhivitaiban 

L u c e r n á i t 
Cim: Várkör 110. Földszint. 

gyapjú, 14t) cm. sz. CosUim-kelme, tiszta 
Gyapjú maroquin, 140 cm. reklám ár 

Mosó-osztály: 
Hímzett batiszt, 120 cm. szeles sötét 

színekben 24 r>00 
Himzett grenadin, 120 cm., fehér és 

szines alapon 45.000 
Costüm ruhavászon, 90 cm. elsőrendű 

minőség, divatszinekben 55.<)00 
Eredeti japán pongyola creppe, gyönyörű 

mintákban 32.500 
Francia liberty kabátbélés, 100 cm. szeles 85400 
Francia mosóvoil nagy választékban . . 23.500 

Vászon-osztály: 
Ágynemű vászon 19.0001 
Batiszt chiffon női fehérneműre . . . . 31 0001 
Legfinomabb batiszt chiffon 130 crn . . 58.8001 
Konyhatörlő, tiszta len, 75/75 cm. nagvs. 23.000; 
Lepedővászon 45.000 
Paplanlepedő vászon, 170 cm. széles . 49.000 
Angol panama ingzefir divatcsikokban . 49.000! 

"Újonnan btrtndizett fehérnemű-osztály: 
Kombinált készlet (ing, nadrág, hálóing) 

himzett és azsuros 330 000 
Himzett füzővédő 65.000 
Mennyattzonyl kelengyék a legfinomabb ki-
vitelig á l landóan raktáron. A legújabb sely-
mekben a cégnél megszokott óriási választék. 

Köszönetny i lván í tás . 

Mindazoknak, kik felejthetetlen drága jó 
feriem, i 11. apánk és apósunk 

Gatnauf Károly 
evang. egyházközségi tanácstag 

elhunyta alkalmával őszinte részvétüket nyilvá-
nították, nemkülönben az evang. egyházközség 
tanácstagjainak, valamint azoknak, kik utolso. 
utjara elkisertek, koporsójára koszorút es virágot 
helyeztek, ezúton mondunk hálás köszönetet 

Kőszeg, 19-.M. május 15 

A gyászo ló csa lád . 

Köszönetnyilvánítás. 

Mindazoknak, kik felejthetetlen férjem 
•11. edesapánk 

Dr. Hegedűs János 
elhunyta alkalmával őszinte részvétüket 
nyilvánították, valamint a „Concordia" 
dalegyesületnek és mindazoknak, kik 
utolsó útjára elkísérték, koporsójára ko-
szorút es virágot helyeztek, ezúton mon-
dunk hálás köszönetet 

Kőszeg, 1924. május 16. 

a gyászoló család. 

Köszönetny i lván i t ás . 

Azon nagyszámú és jóleső részvétmegnyil-
vamilásért melyben térjem, illetve jó jpánk és 
rokonunk 

HÖFFER JÓZSEF 
borbHjrmeater 

elhalálozása alkalmával részesültünk, nemkulóm-
ben azoknak, kik koporsóját koszorúval vagy 
virágokkal díszítettek, kiváltképen a Bencésrend-
nek, az Ipartestütetnek, a tűzoltóságnak és gyer-
mekeim tanulótársainak valamint a fodrasxmes-
tereknek ezúton fejezem ki hálás meleg köszö-
netemet 

Kőszeg, 1924 május 16-án 

özv. Höffer Józsefné és gyermekei . 

b < k r b e 

vennék. 

AVITOK és 
RAKTÁRON 

TARTOK. 

S P I R A 1 Budapest VI., Sziv-ucca 71 sz. 

= Minden penteken megrendelesre napiaraa 
friss dunai hal kapható. 

! = BUTHY ANTAL, Király-ut 8 szam (udvar), 

m a i ; « V E S Z E K : | 
B Ú T O R T : } 

szekrényeket, asztalokat, szekeket, 
ágyakat konyhaberendezéseket, háló-

szoba- es ebédlöberendezeseket, min-
denemü bútorokat a legmagasabb áron. 

R U H A N E M Ú E K E T : 

férfiöltönyöket, alsóruhákat, férfi- és 
női feherneinüeket, szoknyákat blúzo-

kat, női kabátokat, cipőket, kalapokat, 
szőnyegeket, ágynemüeket és paplanokat. 

Mindennemű konyhai- és díszedényekét, Alvinyokat veszek 

ZS0LD05 TRNINTEZET 
a leg jobban készit elő magánv i z sg ák r a . 

Budapest , VII. kerület Dohány-utca S4. szám 
Telefon Jó isef 124-47. 

A L G E B R A ós G E O M E T R I A 
a közép isko l ák te l jes tananyaga , egyszerű nyel-
vezettel , bő magyaráza tokka l magrende lhető 

Ö S S Z E F O G L A L Ó T A N K Ö N Y V 
a közép isko la négy a lsó osz tá lyának tananya-

ga két kötetben mngrenda lha tő . 

KOUARIT 
BOtLtntZ *•;:;: rv. f.A^OASAOI EPÜLETEK, 6YARAK, 

A'.AiMOK SEFEDESERE ES REGI 
2SINOELYTETOK ÁTK.O> ZIRE A 

LEG ALKALMAS A'"rt 

Kapható: Kirchknopf Mihály 
vaskereskedésében. 

FTT/*f Pjr/ry,/jGftr*.^. * • 

in ia nrn i,• . ...V . t» 

Nyomatot; Kóuai Frígre* könyvnyomdájában Kőszegen. 

4 Kóazeg és Vidéke 1924 május 13 

tÁHWAÜWÁVt - I I M ^ I I j i í i í f i . 

Tisztelettel értesítem a nagyér-
demű közönséget. hoary Gyóri jinos 
ucca 6 szam alatt lisztüzletet nyitót 
tam. — Flfoizadok cserére gabonát. 
— Saját őrlemény. — Olcsó és pon 

, tos kiszolgálás. — A n. é. közönség 
s/ives támogatását kérve tisztelettel 

G R l BÉR MARISKA 

Bérelnék több évre 
vagy vennék vidéki kisebb 

uriházat 
legalább ÖUO ne^yszö^öl telekkel é> gaz-

dasági épületekkel. Csak teljesen száraz 

lakás jöhet figyelembe, vasLittal és postává! 

biro helyen. Részletes ajánlatok bér, illetve 

ar t:s fizetési leltételek megjelölésével örley 

Andor Budapest, Üllói-ut 14. küldendők. 

D á + t i I q H q c 1002 ölet rétréazlet a 
r v c i c i a u a ö Felsöréten (az andalgó fá-
nál) f. evi május ho 18-an d. u. 3 orakor a 
helyszínén árverésen el les/ ndva. 

Dr. Kopfslein ü:/vvéd. 
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